## Prefeitura Municipal de São Gabriel

Outros



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

## **PUBLICAÇÃO**

No dia 09 de junho de 2015, em reunião extraordinária, foi aprovado o regulamento interno da III Conferência Municipal de Saúde .

Largo da Pátria, 132 — Centro — São Gabriel Bahia. CEP: 44.915-000 FONE/FAX: (74) 3620-2122

Largo da Pátria, 132 | 132 | Centro | São Gabriel-Ba

www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br

## Prefeitura Municipal de São Gabriel



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

## **PUBLICAÇÃO**

No dia 19 de maio de 2015, em reunião extraordinária do conselho Municipal de Saúde, foi aprovado por unanimidade o relatório de gestão 2014.

Largo da Pátria, 132 - Centro - São Gabriel Bahia.

CEP: 44.915-000

FONE/FAX: (74) 3620-2122